HacTosmas HHCTPYKIHA olpeenieT KOMIUIEKT IIOCTAaBKH O(QHCHEIX Kpecenl THma DF/DMS, DMSL. Multiblock c
nognokoTHHKaMH: Steel/Wood Chrome, Alu, T2, PM, PX, PS, PSc, PL, PG, PGc, PU, Extra. PVN. PBN., PRN, PDN:
MOPSA0K COOPKH H VKa3aHHS [0 HCIOJIB30BAHHIO H 3KCIUTyaTallHH. B 3aBHCHMOCTH OT THIA OQHCHOro Kpecia IH3aiH-
KOHCTPYKIIHA COCTAaBHBIX dYacTel Kpecila MOXKeT OTIHYaThbCAd OT PHCYHKAa. OTIelbHBle MOIH(HKAIIMH Kpecel MOryT
He3HAYHTEeIbHO OTIHYAThCA OT HAcToAmed HHCTPpYKIHH. [IpH monydeHHH O(QHCHOTO Kpeclla Ha CKIaje HeoO0XO0IHMO

3. PeryiIHpoBKa yIlia HAK/I0HA Kpecia. [IpogenaiiTe onepanyiy, OIMHCAHHEIE B IIYHKTE 2. OTKIOHHTE KPECIIO U
3a(pUKCHPYIHTE IIOJIOKEeHHe HaKJIOHa Kpeciha (lepeMeCTHB pelyar M BIeBO — I8 MeXaHH3MOB DMS (2
[I0JIOKEHHS ). OMYCTHB peldar K BHU3 - 118 MeXaHH3MOB DMSL: norepHYB peldar K BHH3 - /1 MeXaHH3MOB
Multiblock (5 momoxeHHid)).

. Pucirox 1 PucyHok 2 Puciyrox 3 PucyHox 4
IIOIHOCTHIO IIPOBEPHTH KOMILIEKTHOCT IIOTyYaeMBIX JeTanei e s At ox o 26 2% i et B
KOMIITEeKT MOCTABKH imultiblock) (OMS) (OMSL) (OMS]

¥
Komn-Bo. a1 HCIONTHEeHHH ¢ MOATIOKOTHHKAMH, IMT. E 5
03
r?sa HanmeHOBaHHe Stez]:;WD PX_ PM PL, PBN, é
' | ’ (PG, PU Extra PVN PDN, =
Chrome, PS. PSc PGe) PRN :::.
(Alu)
1. [logymiKa CHAEHbA 1 1 1 1 1 1 1 c
2. IToayIIKa CIIHHKH 1 1 1 1 1 1 1 -
3. ITonmoOKOTHHK 2 2 2 2 2 2 2 M M
4. 3ariayImka 4() 4 _(8) ) i g 4 ‘g
MMOATIOKOTHHKA 5 -
5. MexaHH3M KauaHHusA ] 1 1 1 1 1 1
6. KpectoBHHa 1 1 1 1 1 1 1 7 6
7. Pomuk 5 h; 5 5 5 5 5
8. ["a3naTpoH 1 1 1 1 1 1 1 1IopAnOK NpeAbABICHUSA NPETeH3UH
7 Eﬂ?;:ﬁ;iﬁnmpm{a 1 1 1 1 1 1 1 1. B mepuon rapanTHiiHOrO cpoka (12 MecsmneB co AHA npHoOpereHHda MeOelnH) H3rOTOBHTEIb YCTpaHAeT
S —— - Sv— nedeKTsl IPOH3BO/ICTBEHHOIO XapaKTepa.
10.1 M6x20 8 uimH 6* 6+ A * 6+ - 12 4 2 3a MeXaHHUYecKHe IIOBPeXIEeHHd, BO3HHKINHE IIPH TPAaHCIOPTHPOBAHHH H XPaHEHHH. H3TOTOBHTEIb
OTBETCTBEHHOCTH He HeceT.
10.2 | M6xX30 nmu (M6x25) Ak 2% 8118? . ;HI 2% - 8 3. IIpeTeH3HH IO Ka9eCTBY H KOMILIEKTHOCTH JOJDKHEI HAIIPABIATHECA MOKYIIATEIEM B aIpec H3TOTOBHTENA C
00s3aTeIbHBIM IIPHIIOKEHHEM KOITHH TOBAPHOTO UeKa.
10.3 M6X50 - - - - 6 - - -
1) M8x50 umu (M8x60) + - - - - - -
11.2 | MB8x55 mmm (M8x70) - 4 - - - - -
11.3 M8x20 (PRN moz.) _ i} B} _ _ . 2 Y cIoBHA IKCIIyaTallHH
e gf;iiiﬁmﬂﬂﬂ 5 5 o o o i ) JIOIrOBEYHOCTE Kpecia 3aBHCHT OT cIriocoda ero chmmzﬂﬂamiﬂ.uqmﬁﬂ Kpeclo
H12.5 IIPOCITYKHIO BaM KakK MOXHO ,[[Di]]é:]]]E, MMOKaNyHCTa, OPHAePKHBANTECE CIIeYIOITHX IIPaBHIIL:
’ 7 HeyKOCHHUTENBHO CIIeyiTe HHCTPYKIHH 0 cOOpKe Kpeca.
HFCTIRIYDE I ) 1 1 1 1 1 1 2. IIpu cOopke Kpecia mpoBepsiiTe IPOYHOCTh KOHCTPYKIHH H 3aKPeIUIA0IIHX 371eMeHTOB.
c0opKe 3. HeoOX0oAuMO IIOMHHTB, YTO KapKachkl Kpecel HM3rOTaBIHBAIOT H3 (PaHEepHBIX H IUIACTHKOBEIX 3arOTOBOK C
* - TOJIBKO JAJIsl Kpeces ¢ MexaHHa3MoM MyJabTHOI0K

HCIIONB30BAHHEM MCTAIIHYCCKHX 3JICMCHTOE. IIO3TOMY BO H30exKaHHe I[E(I)DPMEIHIH H PAHABYHHEI H3ICIHC

HDPH.I[DR CﬁUpKH CICOyceT GSEPE.THTL OT ITOIIaJaHHA BIIAal'H.

4. DKCIUIyaTHPYHTE KPeClIo TONBKO B CYXHX OTAIUIHBAEMBIX ITOMEIeHHAX.
COOpPKY BHIIIOJIIHATE B COOTBETCTBHH C pHCYHKaMH Nel-4. 5. He nomyckaiiTe yaapoB 0 KpeciIy H TIOOBIX APYTHX BHIOB SKCTPEMAlbHEIX Harpy3oK.
I Ocp pomHka 7 ¢ yCHIHEM YCTAaHOBHTH B OTBEpPCTHE JIyda KPECTOBHHEI 6 10 ymopa. B ciaydae HelpaBHIBHOH 6. He cujuTe Ha MOJIOKOTHHKAX H He CO3/laBaiTe JHHAMHIECKOH HAarpy3KH Ha HHUX.
YCTAaHOBKH BO3MOJKHA II0JIOMKA KPeCTOBHHEI HIIH pOiIHKAa. HajeTh KOXKYX ra3marpoHa 9 Ha ra3narpoH 8 U OOJIBIIHM 7. He pexoMeHyeTCs CHIIETh Ha Kpecle Oollee 1eM OJJHOMY YeloBeKy (He Oonee 120 k).
NHAMETPOM YCTAHOBHTH TA3MIaTPOH B OTBEPCTHE KPECTOBHHEI 6. 8. CrapaiiTech IIpaBHUIBHO H aKKYPAaTHO MOJIb30BATECA MEXaHH3MAMH.
5. YVCTAHOBHTE MEXAaHH3IM KAUaHHgI 5 HA MIOAYIIKY CHIEHBS 1 u IIPHKPYTHTE BHHTaMH nm.10.1 — 4 mr. (’H I 9. HexemnaTensHO pacinoliarate KpeCilio B HEHDCPE,[[CTBEHHDﬁ OIH30CTH OT OTONHTEILHEIX HPHGDPUB, n3deraiTe
MeXaHH3MAa MYJLTHOJIOK: CIIEpeJd OCHOBaHHE KpenuTh BHHTAaMH mn.10.2 — 2 IOT. YCTAaHOBHB IIPOKIIAIKH IPsIMOrO MONAJaHHuA COTHEIHEIX TyJeH.
peryiaupoBouHbie m.12 (H12.5) — 2 mT. MexXIy DOAYIIKOH CHAeHbS 1 H MeXaHH3MOM KaudaHHS; C3aJH - BHHTAMH 10.  He nomyckalTe KOHTAaKTa H3/Ie/IHs C OTKPHITEIM IVIAMEHEM H HarpeBa BhIe 50°C.
n.10.1 — 2 mr.). 11. He craBeTe Ha Kpecio OpeaMeThl C OCTPBIMH YIJIaMH H KPasMH.
3. HaxuBuTh BHHTAaMH m.10.1 - 4 mMIT. KPOHIITEHH MOAYINKH COIHHKH 2 (€CIH eCTh) K IoAyIIKe CHAeHbA 1. HaKHBHTE 12, He nomyckanTe IONAfaHHsA OKPAITHBAIOIIHX H PACTBOPSIOIHX BEIECTB.
IOJTOKOTHHKH 3 K MOJYIIKE CHASHBS 1 BHHTAMH COTJIacHO PHCYHKaM Nel-4. HaXHBHTH BHHTaMH (m.11.1, m.11.2, 13. Temmeparypa BO3AyXa B IOMEIEHHH J0JDKHA OBITh He HIDKe 2°C, OTHOCHTENBHAA BIaXKHOCTE 45-70%.
m.11.3, m.10.2, m.10.3) Doaymky COHHKH 2 K MOIJIOKOTHHKAM 3 COrJIacHO pHCYHKaM Nel-4. 3aBepHYTH BHHTEI 14, Ilpu mocTaBKe Kpecia B XOJIOJHOE BpeMs rojia, IpPHCTyIalTe K ero cOopKe H SKCILTyaTallHH CITYCTS CYTKH IOCTe
ITOITOKOTHHKOB H KPOHIITEHHA 10 yIopa. YCTAaHOBHTH 3aridyINKH H03. 4 (€ClIM eCTh) B KpeméKHBIE OTBEePCTHA HaXOAJICHHA B ITIOMCICHHH ¢ KOMHATHOH TCMIICPATypPOH.
OTOKOTHHKOB. 15. TIpoHM3BOAHTE MPOBEPKY MEXaHH3MOB, IOATHKKY KpemekeH H (PHUKCHPYIONIHX 3JIE€MEHTOB Kpecia KakIble
4. CobpaHHOE Kpec/Io YCTAaHOBHTh Ha ra3maTpoH 8. [Ioaronaa.
C6opKa 3aKOHUEeHa. 16. Jnd yxoma 3a KpPeclIoM pPeKOMEeHIyeTCsAd HCIIONb30BaTh MBUISCOC H/HIH CYXYH XHMYHCTKY, IIPH 3TOM IPaBHIBHO

BEIOHpAaiiTe Cpe/ICTBa, He MPHMEHANTe pacTBOPHTENH, alleTOH, OeH3HH H NMi00kIe JAPYyTHe, He INpelHa3HaueHHEBIe

JUIS 3THX IIeJIeH BelllecTRa.
VY cnoBuA 3KcIUTyaTanuH pazpabdoransl cormacHo I'OCT 2.601-95.

BaaMmanne! Bee pEELﬁDBHE COe/IHHEHHA HEOOXOOHUMO CIIEpBa HAKHUBHUTH, 3aTeM 3aKHMAaTh!

PeryinupoBku

1. PeryadpoBKa mo BbicoTe. [IpHceB B Kpecie (HIH HPHBCTAB C HEro) IOJHHUMHTE (IIOBEpPHHUTE — A
MexaHH3MOB Multiblock) peraar M BeepX, momOepHuTe HYKHYIO BEICOTY. ONYCTHTEe (IIOBEPHHTE) peidar M B
HCXOJIHOE TONOKEHHE.

2. PeryampoBka XkécTkocTH KadaHHsa. CHAA B Kpecile CHHMHTE MeXaHH3M KaudaHHA C (HKCAlHH
(mepemMecTHB peluar M BopaBo — A MeXaHH3MOB DMS; nmoauAB peryar K BBepx - Ind MeXaHu3mMoB DMSL;
IMOBepHYB phluar K BBepx - aud Mexanu3sMoB Multiblock). Ilokagaiitece B Kpecime. YMeHBIIaiTe
(yBelIHUHBAaiiTe) KECTKOCTh KaUaHUs Kpecia ocnaliisid (3akuMas) BHHT H.




Hacrosiiasi MHCTPYKIMST OLPEAEISAEeT KOMIUIEKT IIOCTAaBKA O(PHUCHBIX Kpecel THUIla . Py :

DF/CF, CFA, Extra CF ¢ nmogmoxornukamu: Steel (Alu)/Wood Chrome, PM, PX, PS(c), PL, | | - r
PG(c), PU, Extra; nopsjiok COOpKM M VYKa3zaHUS 110 MCIIOJIb30BAHHK M JKCIUIyaranmu. B |
3aBUCUMOCTH OT THIIa O(UCHOTO Kpecia JU3alH-KOHCTPYKITUSA COCTABHBIX YacTel Kpeciia MOXKeT
OTJIMYAThCSA OT pUCYHKA. IIpu moaydennn o(UCHOI0 Kpecia Ha cKilajie HeOOXOIMMO IIOJIHOCTBIO
[IPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTD ITOJY4a€MBIX JICTAJICH.

ry

KOMIIUIEKT TOCTABKHA

..J_l_ l--'|
]
T

N Komn-ro. JIIH HCHOJTHEHHH C IMOJIOKOTHHEAME, IIITT. &) " 1_[ o
¢ 0 z 5 OPSLIOK IIPEAbABICHUS IIPETCH3UMN
1103, AHMEHOBAHTE Steel (Ah1)/Wood PM, (PX, PL (PG(e) - et N . . =P
(inams Pale) |. B mepuon rapautuifnoro cpoka (12 MecsieB co AHS HPHOOpeTeHUS Mebeln)
1. [logymika CHISHBA 1 1 1 1 1
| Iemmacme : 1 : | : U3IOTOBUTENIb YCTPAHSIET AS()EKThI IIPOUM3BOACTBEHHOI'O XapaKTepa.
3. | Tonokiscinn 5 > > 5 5 2. 3a MEXaHWYECKHE IMOBPEKJICHUS, BOHUKIIINAEC TIPU TPAaHCIIOPTUPOBAHUHA M XPaHCHUH,
4 | 3armymka 10 4() -(8) i ) M3TOTOBUTEIL OTBETCTBEHIIOCTH HE HECET.
— 1 1 1 | 1 3. IIpereHsuu 1O KaYECIBY M KOMIUIEKTHOCTH JOJDKHBI HAIPaBIIATLCS IOKYIIATEIEM B
6. | Buurs M6: aJIpeC M3rOTOBUTIEI C 00s3aTEILHBIM IIPUI0KEHUEM KOIIMA TOBApHOI'O YeKa.
6.1 M6x20 4 4 4 HIIH - 4 i - 4
6.2 M6x30 2* 2 8 umm 10* 6 v 8* 2 Y CI10BUS DKCILIVaTaIliu
6.3 Mo6x40 2% mm 4** 2% mmm 4** 2% mmm 4** 2% W 4** 2* wm 4** -
64 | M6x50 oAb . - . 6 1y 8%**
5 || wmsn peas _ _ _ o JIOATOBEYHOCTH Kpecia 3aBHCUT OT Crocoba ero HCHoMh30BanusA. YToOkI Kpecio
7. | Bunrs MS: NPOCIYKIWIO0 BaM Kak MOXXKHO JIOJIbIIE, IIOKAIYIACTA, IPUAEPKUBAATECH CIIEAYIOLIUX [IPABUII:
7.1 M&x50 i ME8x60 4 - - - - s
7> | M8x85 i M8xT0 _ . ] _ ) 1. HeykKocHUTETRHO ce/TyiTe HHCTPYKIIAHX TIO cOopke Kpecia. )
s | IpoxrarxaH9 . : 5 , s 2. llpn cOOpke Kpecia MPOBEPAUTE IPOYHOCTE KOHCTPVKIIMA M 3aKPEINISIONIUX
Py 3JICMCHTOB.
HIHCTpyKINA 110 1 1 1 1 1
COOpKe 3. HeoO0xomumMo TIOMHUTH, YTO KapKachl Kpecela WM3roTaB/JIMBaIOT W3 (paHepHBIX M
’ - TOIBLKO D Kpece:n Ha imono3pix CF [UIACTUKOBBIX 3aI'0TOBOK C HMCHOJIb30BAaHUEM METAUIMYECKUX 3JIEMEHTOB, II03TOMY BO
* % . . -
FOURKQ 0L RPECRI HATIORORERX 2% n30exanue aeopMallid W P’KaBUMHBI W3JICNIME clieiyeT oOeperarb OT TMomaj aHUs
T - TOJTBKO 14 Kpecen Ha mono3bax Extra CF
BIIAr'd.
4. DKCIUIyaTHPYWTE KPECIIO TOIBKO B CYXHUX OTAIUIMBAEMBIX ITOMEIICHUSX.
LI0psiIOK COOPKH 5. He momyckaiiTe yaapoB II0 KPeClIy U JIOOLIX APYIUX BHAIOB DKCTPEMAIBHLIX HAIPY3O0K.
6. He cuure Ha 1I0JUIOKOTHUKAX M HE CO3JlaBaiTe JUHAMUYECCKON HAIPY3KU Ha HUX.
COOpPKY BBIIIOJIHATE B COOTBETCTBUM C pucyHKamu Nol-4. i e A a w4
7.  He pexomeHayeTcs cUACTH Ha Kpeclie Doiee 4eM OJTHOMY 4enoBeKy (He Oomee 120 k).
- 8. CrapailTech NpaBWILHO H aKKYPAaTHO II0JIL30BaTHCI MEXaHU3MaMU.
1.  HaxuBurs BUHTaMu M6X20 - 4 11T. KpOHINTEHH (€CIM €CTh) IOAVIIKH CIMHKH I1103.2 K b P =
T rem—— 9.  HexenarejabHO pacioiiararb Kpeciio B HEIIOCPEACTBCHHOM OIM30CTH OT OTOIUTECIIbHBIX
j ' IpUOOPOR.
2.  HaxXuBUTH HOJUIOKOTHUKHU [103.3 K IOAVIIKE CUJACHbS 1103.1 BUHTAMM COIVIACHO PUCYHKaM _ gl 3 .
Nol-4 10. He gonyckaire KOHTaKTa U3JI€/1Ms C OTKPBITHIM IUIaMEeHEeM U HarpeBa Bbiie S0°C.
. 11. He craBpTe Ha KpeCIo IpeIMETHI C OCTPHIMH YIIIaMU ¥ KpasMH.
3. HaXuBUTH BUHTAMU HOAYIIKY CIUHKHA 1103.2 K MOAJIOKOTHHKAM I103.3 COIJIAaCHO PUCYHKAM _ i PV P b P
Nol-3 12. He ponyckaire momnajaHus OKpalldBaIUX U PACTBOPSIOLIUX BEIIECTB.
o 13. Temueparypa BO3jyXxa B HOMCUICHUM JI0JDKHA ObITh He HMbKE 2°C, OTHOCUTEIIbHAS

4. 3aBepHyTh BUHTHI IIO/UTOKOTHAKOB M KPOHIIITENHA JTO yITopa.
Y CTaHOBUTE 3arJIVIINKH 1103.4 (€CIIU €CTh) B KPENEXKHLIE OTBEPCTHUS IOIOKOTHHAKOB.

6. YcraHoBurh Lloayiiky cujieHbs 1103.1 Ha 1101036 1103.5, MOJUIOKHUB CIIEPE/IM ITPOKIAJIKU
peryiaupoBounnie H-9 (2 mr.) MeXIy IMOAVIIKOM CHICHLE I103.1 M IOJI03bSIMH I103.D U
IIPUKPYTUTh: 15

- g xpecen tuna CF: criepenu BunrtamMu M6x40* — 2 mr.; czaqm - M6x30™ — 2 1. '
(COIJIAaCHO pUCYHKaM 2, 3);
- Juist kpecen tuna CFA: ctiepen u c3ajiu BUHTaMu M 6x40** — 4 mit_
(CorJlacHO pUCYHKY 1);
- Juia kpecen tuia Extra CF: cnepenu BunTamMu M6x60*** — 2 mr.; c3aam -
MO6x50*** — 2 miT. (corjlacHO pUCYHKY 4);

COopka 3aKOHYEHA.

BIaKHOCTH 45-70%.

14. 1lpu pocraBke Kpecia B XOIOAHOE BpeMs I'0Ja, IPUCTYIIAMTe K €ro cOOpke u
OKCIUTYAaTaIllMM CIYCTA CYTKH II0CJIe HaXOXKIECHUSA B TIOMENEHMHM C KOMHATHOH
TeMIlepaTypou.

lIpon3BoATEe TPOBEPKY MEXaHU3MOB, MOJATSKKY Kperexerd M (PUKCUP YIOIIHUX
HIIEMEHTOB Kpecia KaXKable MOJIro/a.

16. Jlins yxoma 3a KpeciIoM PEKOMEHAYETCS HCIIOIb30BaTh IIBUIECOC W/HIM CYXYHO
XAMYUCTKY, TMPU S3TOM TMPAaBUIBHO BBIOUpAWTE CpeJICTBA, HE TMPUMCHSITE
PACTBOPUTEIM, aLleTOH, OC€H3MH U JIIOObIE JIpYyrue, HE IpeJHa3HA4YCHHbIE JUIS STHX
ICJICH BEIICCTRA.

Y cnoBuA dKCIuIyaTamuu paspadoransl coryacuo 1'OCT 2.601-935.

Hh



ﬁ' TAPAHTUUHDBIV TAJIOH

G

B E LS

HaumenoBauue

thl

I 'apanTuiHbBIN CcPpOK 12 MecsLeB.

Cpok 3kcniayaTanmuu 3 roaa.

CBEICHHUA O PETUCTPALINH JEKIapalliil O COOTBETCTBUN:
PerucrpaniioHHbI HOMEP JEKJIapanii O COOTBETCTBUU:
TC Ne RU JI-BY.AY04.B.36028

Cpok genctud: mo 18.02.2021

3aperucrpupoBana: OO0 "Cepruduxkanmusa 1 3kcnepTusa’

Hzrorosurens: U1 3A0 «bEJIC)
Anpec: 225010, Pecnyonuka benapycs,

bpecrtckas 0011., bpecrckuii p-u, M1, 25-p1i1 kM, 4.

tei. (0162) 97 30 30, gaxc (0162) 97 30 33,
E-mail: bels@bels.ru.

JlaTta mponaxu

IIewaTps (pupmEI Ipo1aBIlIa

| I]pumeyvanue

B B kD

MHCTPYKLIMS IO CBOPKE
1 DKCITJIYATALIUU KPECEJI
TUIIA DF/DMS, DMSL,
Multiblock

¢ nogjiokoTHukamHu (Steel/Wood Chrome, Alu, T2,
PM, PX, PS, PSc, PL, PG, PGc, PU, Extra, PVN,
PBN, PRN, PDN)



	DF_DMS_DMSL_Multi_1-1
	DF_DMS_DMSL_Multi_1-2
	DF_DMS_DMSL_Multi_1-3

